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Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e SEIS, às dezenove 

horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, em SESSÃO SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI, contando com a presença dos 

Vereadores: DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, MARA ANDRÉIA PASQUETTI 

GAVIRAGHI, ADEMIR CEMIN, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADRIANO 

JARDEL HABITZREITER, INÁCIO MÁCSON FÜHR e ANA VALÉRIA 

GAVIRAGHI BIDIN, bem como com a ausência da Vereadora ISOLDE TERESINHA 

HERGESSEL. Aberto os trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que 

procedesse na leitura da Convocação da Sessão Solene em Homenagem ao 34º Aniversário 

de Emancipação Político-Administrativa do Município de Derrubadas. Logo após o 

Presidente procedeu na composição da Mesa Oficial, primeiramente convidando para fazer 

parte da Mesa o Prefeito Municipal Miro Mülbeier e sua esposa Rosimeri Marques, 

Secretária Municipal de Habitação e Assistência Social, da mesma forma o Vice-Prefeito 

Municipal Cristiano Carvalho e sua esposa Joelma Carvalho. Logo após, procedeu-se no 

registro das seguintes autoridades e entidades do Município convidadas para a presente 

Sessão Solene: Sr. Miro Mülbeier, Prefeito Municipal, também ex-Prefeito Municipal nas 

gestões de 2001 a 2008 e ex-Vice-Prefeito nas gestões 2017 a 2024; Sr. Cristiano Carvalho, 

Vice-Prefeito Municipal; Sra. Rosimeri Marques, Secretária Municipal de Habitação e 

Assistência Social; Sr. Celso Busatto, Secretário Municipal de Fazenda; Sr. Angelo Leomir 

de Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento;  Sra. Cristiane Führ, Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Desporto; Sr. Rodrigo Vendrusculo, Secretário Municipal 

de Agricultura e Meio Ambiente; Sr. Juliano Habitzreiter, Secretário Municipal de Obras 

Viação e Transporte; Sra. Angelita Bomm dos Santos, Secretária Municipal de Indústria, 

Comércio e Turismo; Sr. Luis Carlos Seffrin, Secretário Municipal de Administração; Sr. 

John Régis Gemelli dos Santos, Procurador do Município de Derrubadas; Sr. Diego Marroni 

Rosa Lopes, Assessor Jurídico da Câmara Municipal; Padre Victor Schmutz Puccinelli, 

Reverendo Padre da Igreja Católica de Derrubadas; Sr. Carlos Rogério Kirst, Chefe do 

Escritório Municipal da EMATER; Sr. Marlom Geroldini, Presidente do Sindicato dos 

Municipários; Sr. Ademir Cemin, Presidente do MDB; Sr. Marcio André Geroldini, 

Presidente do PSDB; Sr. Adelino Machado Vasconcellos, Presidente do Progressistas; Sr. 

Angelo Celeste Tuzzin, Presidente do PL; Sr. Claudemir Reimann, Coordenador da Igreja 

Católica; Sr. Auri Neitzke, Presidente da Igreja Evangélica Luterana do Brasil; Sr. Nelson 

Reschke, Presidente da Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil; Sr. Valdir Vieira 

da Silva, Responsável da Igreja Assembleia de Deus; Sra. Clair Elsenbach, Presidente do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais; Sr. Darli Anklam, Patrão do CTG Veteranos da 

Tradição; Sr. Ildonez Barbosa, Diretor da Escola Estadual Getúlio Vargas; Sra. Maryneide 

Berghetti Gross, Diretora da Escola Municipal Salto Grande; Sra. Elisabete Webler, Diretora 

da IMEI Meu Primeiro Passo; Sra. Caroline da Rocha Bueno, Diretora da Escola Municipal 



Juscelino K. Oliveira; Sra. Bruna Rosane Muniz Cichecki, Diretora da Escola Municipal 

Duque de Caxias; Sr. Dorval Rodrigues, Coordenador do Grupo de Idosos Recanto da 

Amizade; Sr. Ezequiel Weber, Diretor-Presidente da Rádio Comunitária Progresso FM; Sr. 

Carlos Nitsch, Comandante da Brigada Militar; Sr. Rafael Diel Schenkel, Gestor do Parque 

Estadual do Turvo; Sr. Almir José Bagega, Presidente da Cooperativa Mista Yucumã; Sr. 

José Luiz Kowalski, Gerente do Banrisul; Sr. Fabio Antônio Hoff, Gerente do Sicredi; Sr. 

Tiago Sisti, Gerente Agência Cresol; Ex-Prefeitos Municipais: Gildo Martens 1993-1996, 

Eugênio Reimann 1997-2000 também ex-Vice-Prefeito na gestão 1993-1996, Almir José 

Bagega 2009-2016, Alair Cemin 2017-2024, também ex-Vice-Prefeito nas gestões 2009-

2016; Ex-Vice-Prefeitos: Odilon Rigo 1997-2000 e Uilson Gemelli dos Santos 2001-2008. 

Neste momento foram convidados todos os presentes para entoarem em posição de respeito 

o Hino Nacional. Dando prosseguimento, o Presidente Ademir concedeu a palavra aos 

Líderes de Bancada, inicialmente fez uso da palavra a Vereadora ANA VALÉRIA 

GAVIRAGHI BIDIN, Líder da Bancada do PROGRESSISTAS, a qual se manifestou 

inicialmente saudando ao Presidente, demais Vereadores Prefeito Miro e esposa, Vice-

Prefeito Cristiano Carvalho e esposa, convidados de honra, citados anteriormente no 

protocolo, comunidade derrubadense, internautas que acompanham pelas redes sociais a 

transmissão da presente sessão e aos demais presentes na Sessão Solene. Disse a Vereadora 

Ana Valéria que hoje celebramos com orgulho os 34 anos de emancipação política e 

administrativa do nosso município, uma data que nos convida a olhar para trás com gratidão, 

para o presente com responsabilidade e para o futuro com compromisso. A emancipação 

política e administrativa do nosso município, oficializada pela Lei Estadual nº 9.576, de 20 

de março de 1992, foi um marco histórico que garantiu a Derrubadas o direito de tomar suas 

próprias decisões e construir sua própria história. Porém, a história de Derrubadas começou 

muito antes da emancipação. Começou com a coragem dos primeiros imigrantes e das 

famílias colonizadoras que aqui chegaram, por volta de 1940, enfrentando muitas 

dificuldades, abrindo picadas no meio do mato, construindo estradas, casas, escolas, igrejas, 

comunidades, com muito trabalho pesado e acreditando que este chão poderia se transformar 

em um lugar de vida, trabalho, prosperidade e dignidade. Nessas oportunidades gostaria 

sempre de lembrar desses pioneiros que enfrentaram muitas adversidades, isso é valorizar a 

nossa história e nossas raízes. Nada foi fácil. Faltavam estradas, faltava energia, faltavam 

recursos. Mas nunca faltou coragem, união e vontade de vencer. O processo de emancipação 

também foi fruto de muita  mobilização e organização da comunidade. Lideranças e famílias 

acreditaram que Derrubadas tinha potencial para se desenvolver de forma independente. A 

emancipação não foi apenas um ato administrativo, foi a conquista de uma comunidade que 

queria decidir, organizar e administrar seu território e sua história. É importante lembrar, 

nesta noite, que o nosso município foi construído por muitas mãos. Mãos de agricultores, de 

trabalhadores, de professores, de comerciantes, de servidores públicos, de homens e 

mulheres que dedicaram sua vida para que Derrubadas chegasse até aqui. Nosso município 

está localizado no noroeste do Rio Grande do Sul, possui um território extenso, solo fértil, 

com grande área rural, e uma economia fortemente ligada à produção agrícola. A base 



econômica é a agricultura, com destaque para a produção de grãos, leite, suínos, aves e 

outras atividades que sustentam muitas famílias e movimentam o comércio local. São os 

agricultores que enfrentam dificuldades e incertezas, mas que continuam produzindo e 

mantendo o nosso município. Valorizar a agricultura não é apenas discurso, é compromisso. 

É investir em estradas, em apoio técnico, em incentivo à produção, em condições para que as 

famílias permaneçam nessa atividade com dignidade. O comércio local também tem papel 

fundamental no desenvolvimento de Derrubadas. São os empreendedores, os prestadores de 

serviço, as empresas familiares que geram empregos, que fazem o dinheiro circular dentro 

do município e que ajudam a manter nossa economia ativa. Derrubadas tem um grande 

potencial turístico, com o Salto do Yucumã, uma importante atração turística do nosso 

estado e país, além de inúmeras outras belezas naturais. Mas para que esse potencial se 

transforme em desenvolvimento, é necessário planejamento, estrutura e incentivo real aos 

empreendedores locais, apoiando quem quer investir, trabalhar e crescer aqui. Disse a 

Vereadora Ana que passados 34 anos depois da emancipação, podemos reconhecer que 

avançamos. Avançamos na infraestrutura, na saúde, na educação, nas estradas e nos serviços 

públicos. Temos motivos para comemorar, sim, tranquilidade, qualidade de vida, e isso é 

motivo de satisfação para todos nós. Sentiria orgulho de dizer que nasceu, criou-se, 

constituiu a sua família e trabalho aqui, assim como os que chegaram em Derrubadas, 

também teria a certeza que se orgulham deste município de povo trabalhador e hospitaleiro. 

Porém precisamos ter a maturidade de reconhecer que ainda temos muito a fazer. Como 

vereadora, e representante do povo, tem o dever de dizer que precisamos avançar mais. 

Precisamos que o dinheiro público seja bem aplicado, com responsabilidade, transparência e 

prioridade para as pessoas. Investir cada vez mais nos munícipes, incentivar os 

empreendimentos locais, apoiar a agricultura, fortalecer o comércio, o turismo e criar 

oportunidades para que nossos jovens possam permanecer no nosso município. O 

desenvolvimento de um município não acontece sozinho. Ele acontece com diálogo, com 

respeito e com cooperação entre todos. Precisamos trabalhar juntos, ouvir mais, planejar 

mais e pensar sempre no futuro do nosso povo. Neste momento de celebração, também é 

necessário olhar com responsabilidade para o cenário atual que vivemos, não apenas em 

nosso município, mas no Brasil e no mundo. O contexto internacional tem sido marcado por 

conflitos, instabilidades, crise energética e desaceleração econômica em diversos países. 

Esses fatores impactam diretamente a inflação, o custo dos insumos, o preço dos 

combustíveis, a falta deles, e, consequentemente, a vida de quem produz, de quem 

empreende e de quem trabalha diariamente para sustentar sua família. Da mesma forma, o 

Brasil atravessa um período que exige equilíbrio e seriedade nas decisões. Estamos em ano 

eleitoral, em um ambiente de forte polarização política, que muitas vezes dificulta o diálogo 

e afasta o foco daquilo que realmente importa: crescimento econômico, geração de emprego, 

segurança jurídica e uso responsável dos recursos públicos. O desenvolvimento sustentável 

de um país passa, necessariamente, pelo fortalecimento da sua base produtiva. Não existe 

progresso sem responsabilidade fiscal, sem controle dos gastos públicos e sem políticas que 

incentivem quem produz. O dinheiro público precisa ser tratado com seriedade, com 



planejamento e com respeito à população. O poder público precisa ser eficiente, investir com 

critério, ter como prioridade melhorar a vida das pessoas, especialmente daquelas que 

trabalham, pagam impostos e esperam retorno em forma de serviços de qualidade. Nesta 

noite especial precisaria lembrar que estamos no mês de março, o mês dedicado às mulheres. 

Gostaria de prestar aqui uma homenagem especial às mulheres de Derrubadas, mulheres 

fortes, batalhadoras, que trabalham na agricultura, no comércio, na educação, na saúde, em 

casa, na política e em tantos outros espaços. Mulheres que ajudaram a construir este 

município e que continuam construindo todos os dias. Que possamos seguir avançando 

também na valorização, no respeito e nas oportunidades para todas elas. Que os 34 anos de 

Derrubadas não sejam apenas uma comemoração, mas um momento de reflexão, de 

planejamento, de organização e de compromisso com o futuro. Parabéns, Derrubadas. 

Parabéns a cada família que fez e que faz parte desta história. E que possamos continuar 

trabalhando, para construir um município melhor para todos. Por fim a Vereadora Ana 

Valéria agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade fez uso da palavra a Líder da 

Bancada do MDB Vereadora MARA ANDRÉIA PASQUETTI GAVIRAGHI, a qual se 

manifestou inicialmente saudando ao Presidente, demais Vereadores, Prefeito Miro e esposa, 

Vice-Prefeito Cristiano Carvalho e esposa, convidados de honra, citados anteriormente no 

protocolo, comunidade derrubadense, internautas que acompanham pelas redes sociais a 

transmissão da presente sessão e aos demais presentes na Sessão Solene. Disse a Vereadora 

Mara que hoje celebramos com grande alegria os 34 anos de emancipação político-

administrativa do nosso querido município de Derrubadas. Uma data muito especial que nos 

convida a refletir sobre a nossa história, reconhecer nossas conquistas e agradecer a todos 

que contribuíram para a construção da nossa cidade. Derrubadas foi construída com muito 

trabalho, coragem e determinação. Foram os nossos pioneiros que, com esperança e 

dedicação, enfrentaram desafios e transformaram esta terra em um lugar de oportunidades, 

desenvolvimento e qualidade de vida para tantas famílias. Ao longo desses 34 anos, nosso 

município cresceu e se desenvolveu graças ao esforço coletivo da nossa população. 

Agricultores, trabalhadores, empresários, servidores públicos e lideranças comunitárias têm 

papel fundamental nessa trajetória de progresso. Disse a Vereadora Mara que registraria um 

destaque muito especial à importância da mulher na nossa comunidade. Mulheres que 

sempre estiveram presentes na construção da nossa história, seja no campo, no comércio, na 

educação, na saúde ou dentro de seus lares, sendo exemplo de força, dedicação e amor. A 

mulher derrubadense tem um papel fundamental no desenvolvimento do nosso município, 

contribuindo diariamente para o crescimento e o bem-estar de toda a população. Neste 

momento, também é importante destacar o papel da Câmara Municipal de Vereadores, que 

representa a voz da população. A Câmara é um espaço democrático onde são debatidas 

ideias, apresentadas propostas e tomadas decisões importantes para o desenvolvimento do 

nosso município. É através do trabalho dos Vereadores que muitas demandas da comunidade 

chegam ao poder público. Fiscalizar, propor melhorias, ouvir a população e trabalhar pelo 

bem comum são responsabilidades fundamentais do Poder Legislativo, que contribui 

diretamente para o crescimento e a organização do nosso município. Na Câmara de 



Vereadores, a presença feminina também tem se mostrado cada vez mais importante. A 

mulher na política traz sensibilidade, compromisso e um olhar atento às necessidades da 

comunidade. Sua participação fortalece a democracia, amplia o diálogo e contribui para 

decisões mais justas e humanas. Que possamos seguir unidos, com responsabilidade e 

dedicação, construindo um futuro cada vez melhor para todos. Desejou os parabéns ao nosso 

querido município de Derrubadas pelos seus 34 anos de emancipação. Que venham muitos 

anos de progresso, união e conquistas para nossa terra. Por fim a Vereadora Mara agradeceu 

a atenção de todos. Neste momento foi concedida a palavra ao Vice-Prefeito Municipal, Sr. 

CRISTIANO CARVALHO, o qual se manifestou inicialmente saudando ao Presidente, 

demais Vereadores, Prefeito Miro e sua esposa Rosimeri, sua esposa Joelma, convidados de 

honra, citados anteriormente no protocolo, comunidade derrubadense, internautas que 

acompanham pelas redes sociais a transmissão da presente sessão e aos demais presentes na 

Sessão Solene. O Vice-Prefeito Cristiano manifestou-se à comunidade derrubadense, 

dizendo ser uma felicidade muito grande estarmos aqui hoje, compartilhando 34 anos de 

emancipação político administrativa que acontece amanhã dia 20 de março. A gente sempre 

volta ao passado, procurando lembrar nossos pioneiros, nossos imigrantes, nossos 

desbravadores, por aquilo que foi feito, que foi trabalhado, desenvolvido e pelo que 

deixaram para nós darmos continuidade. Queria agradecer também aos ex-prefeitos e vice-

prefeitos, quando dos seus mandatos, ajudaram, colocando ideias, ações, proposições para 

esse município. Todos nós temos defeitos, todos nós temos erros, mas também temos muitas 

virtudes. Então, nosso agradecimento aos prefeitos e vice-prefeitos que de uma maneira ou 

de outra, fizeram Derrubadas estar aqui como está hoje. A todos os vereadores que aqui 

passaram por esta casa, que contribuíram para que se aperfeiçoasse as Leis, as normas, as 

ações do executivo, agradecemos também por este trabalho, por poder haver sintonia entre o 

Executivo e Legislativo. Agradecer também por este um ano e três meses que tivemos a 

cooperação, o entendimento, o encaminhamento, por parte de todos os vereadores daqui, 

daqueles projetos que estamos encaminhando e se tem dado andamento e sequencia para as 

ações no nosso município. Quando nos colocamos à disposição, para que a administração 

dessa continuidade ao um trabalho, a um pensamento, a um projeto, a gente não mede 

esforços em busca de um benefício à nossa comunidade. A gente vive num país com muitos 

desafios. Em todas as áreas. Tanto no governo federal, estadual, os municípios também 

sofrem os seus problemas, as suas controvérsias, mas nós temos que acreditar, precisamos 

acreditar. Porque um país é feito de povo que acredita, que investe e busca novas 

alternativas. E Derrubadas não é diferente. Nós acreditamos e continuamos investindo em 

todas as áreas, pois todas são importantes para o desenvolvimento do município. Então, 

ficaria feliz em poder dizer que neste aniversário, Derrubadas está de parabéns, pelo 

município que temos, que vivemos, sintam-se orgulhosos, ele sentiria-se orgulhoso pelo 

município que vive, de ser derrubadense, porque aqui estamos conseguindo viver felizes, 

com qualidade de vida, e isso nós precisamos compartilhar, ajudando um ao outro, e é nesse 

sentido que queria agradecer a todos, que de uma maneira ou de outra ajudam para que estes 

momentos aconteçam, de ter Derrubadas cada vez mais desbravada, sendo motivo de 



orgulho para quem mora aqui, quem nos visita e para quem passa por aqui. A toda população 

derrubadense, desejou os parabéns pelos 34 anos de emancipação político administrativa. 

Por fim o Vice-Prefeito Cristiano agradeceu a atenção de todos. Em seguida foi concedida a 

palavra ao Prefeito Municipal, Sr. MIRO MÜLBEIER, o qual se manifestou inicialmente 

saudando ao Presidente, demais Vereadores, Vice-Prefeito Cristiano e sua esposa Joelma, 

sua esposa Rosimeri e em nome dela todas as mulheres presentes, convidados de honra, 

citados anteriormente no protocolo, comunidade derrubadense, internautas que acompanham 

pelas redes sociais a transmissão da presente sessão e aos demais presentes na Sessão 

Solene. O Prefeito Miro manifestou-se dizendo serem muito boas as colocações das líderes 

de bancadas e do Vice-Prefeito, mas ele gostaria de se ater e resgatar um pouco a história da 

emancipação do Município, não podemos esquecer o que já foi dito aqui, da comissão 

emancipacionista, que tanto trabalhou, tanto lutou, realizou-se diversas reuniões, lideranças 

que levantaram o movimento, falaram de boca em boca, de bar em bar e a ideia foi 

expandindo, aí criou-se a comissão emancipacionista, eleita em assembleia que foi realizada 

no Salão Paroquial, onde o ex-prefeito Gildo Martens foi eleito presidente, o ex-Prefeito 

Eugênio Reimann, vice-presidente e ele Miro teve a honra de ser o tesoureiro, aí teve início 

o movimento de emancipação do Distrito de Derrubadas, chamado na época de Vila de 

Derrubadas, pela necessidade que esta comunidade e seus moradores tinham, por falta de 

acessos, lembrou que em 1992 eram aproximadamente 1.350 famílias residindo no 

Município, 850 não tinham eletrificação rural, nenhuma estrada cascalhada, aí inicia o 

movimento, as reuniões e culmina com a realização do Plebiscito, o qual foi realizado em 

novembro de 1991, com 94% de aprovação, em 1992 ocorreu a primeira eleição, primeira 

legislatura de 1993-1996, e assim iniciou-se a construção do Município de Derrubadas, 

recebemos na ocasião do município-mãe, Tenente Portela, dois caminhões velhos, uma 

patrola e uma pá-carregadeira, tudo em péssimo estado de conservação, mesmo assim foi-se 

trabalhado, patrolado e cascalhado algumas estradas, o Governo Federal lançou o programa 

de eletrificação rural, na modalidade de financiamento, aí muitos agricultores aderiram ao 

financiamento e conseguiram trazer energia elétrica às suas propriedades, recorda-se que em 

2001, quando assumiu seu primeiro mandato como Prefeito, tínhamos 348 famílias ainda 

sem luz no Município, nenhuma residência abastecida com água de poço artesiano, buscou-

se muitas emendas parlamentares e investiu-se em eletrificação rural, perfuramos poços 

artesianos e começou-se a fazer as redes de distribuição de água. Hoje não temos em 

Derrubadas nenhuma família sem água de poço artesiano, tem um morador que não tem luz, 

e não tem por que não quer, reside na Linha Jaques, a Secretaria de Obras está bem 

equipada, cascalhando todas as estradas e o Município pode se orgulhar, inclusive os acessos 

a todas as propriedades, todos cascalhados, redes de água para todas as família. Disse o 

Prefeito Miro que ao analisar podemos falar da cidade, como cresceu, quem não lembra do 

Bairro Missões, as casinhas sem luz, sem água, hoje seria um bairro nobre, tanto Missões 

quanto Pró-Morar seriam bairros nobres, a cidade não tem nenhuma rua que não tenha ou 

asfalto ou calçamento, então o progresso veio, o município se desenvolveu. A Secretaria de 

Agricultura está sendo dado um subsídio muito grande aos agricultores, aqui foi citado pela 



Vereadora, precisamos valorizar o produtor rural, estaria se empenhando ao máximo para 

segurar o produtor de leite, o produtor de soja, grãos, todos na agricultura, estaria enquanto 

Prefeito fazendo a sua parte. Disse o Prefeito Miro que estaria a frente da administração, 

assumiu um compromisso e seria sabedor disso, da responsabilidade de desenvolver o 

Município, jurou isso no dia que tomou posse e isso estaria fazendo, desenvolvimento o 

Município, buscando dia a dia o crescimento, seguindo o orçamento, cumprindo as leis. 

Agradeceu a todos pela confiança, desejou um feliz 34º aniversário a todos os munícipes e 

ao Município de Derrubadas. Por fim o Prefeito Miro agradeceu a atenção de todos. Logo 

após o PRESIDENTE NELCI LUIS GAVIRAGHI se manifestou inicialmente saudando 

colegas Vereadores, Prefeito Miro e esposa, Vice-Prefeito Cristiano Carvalho e esposa, 

convidados de honra, citados anteriormente no protocolo, comunidade derrubadense, 

internautas que acompanham pelas redes sociais a transmissão da presente sessão e aos 

demais presentes na Sessão Solene. Disse o Presidente Nelci se manifestou dizendo saber 

que o Município de Derrubadas cresceu muito, conquistou muito, mas ainda temos muito a 

fazer pelo nosso município, mas muito lhe honraria esta de presidente da Casa, pela quarta 

vez a frente desta Casa Legislativa, o Poder Legislativo seria tão importante quanto o 

Executivo, dois poderes independentes e tão importantes no desenvolvimento do Município, 

o Executivo executa, o Legislativo aprova, fiscaliza e dá sugestões através de requerimentos 

e outros auxílios que os Vereadores podem dar o suporte. Estamos hoje em um momento 

histórico, falou-se da mulher anteriormente e de sua importância do dia 08 de março, Dia 

Internacional da Mulher, e a Câmara de Vereadores teria a honra, primeira vez na história, as 

duas líderes de bancadas serem mulheres, então as mulheres estão cada vez mais 

conseguindo seus espaços na sociedade, na política, tão importantes para o desenvolvimento 

do nosso Município, com certeza isso somaria muito e seria uma honra para ele, estar de 

presidente, tendo duas mulheres como líderes de bancada. Disse o Vereador Nelci que 

gostaria de parabenizar o Município de Derrubadas pelos 34 anos de emancipação político-

administrativa, com as conquistas já mencionadas anteriormente pelo Prefeito, pelo Vice-

Prefeito, mas temos muito ainda a fazer pelo nosso Município. O Município estaria de 

parabéns, mas quem é o Município seriam as pessoas que aqui residem, sem nosso povo 

Derrubadas nada seria, portanto os parabéns seriam de todos nossos munícipes. Por fim o 

Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Por fim, cumprida a Ordem do Dia o 

Presidente Nelci Luis Gaviraghi agradeceu aos colaboradores, agradeceu a presença de todos 

e em nome de DEUS declarou encerrada a presente Sessão Solene. SALA DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 19 de 

março de 2026. 
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